

博
宇
天
地周口市博宇幼稚园
您的最佳选择地址:周口川汇新区纬一路
电话:8566966 8566866

本园长期招聘中文、英文优秀教师

不能因为孩子撒娇 放弃去幼儿园

新学期开始了,春季入园的宝宝开始了全新的幼儿园生活。这个时候爸爸妈妈的分离焦虑开始出现了,让我们看看出现这些情况的时候,爸爸妈妈该怎么调整自己的方式吧。

心太软——怕影响孩子情绪

父母的表现:丹丹(化名)从小体质不好,虽然进入幼儿园两个多月了,可总是请假在家休息。本来好几次丹丹的病已经好了,可是妈妈一提去幼儿园,丹丹就开始哭。这一哭,妈妈的心就软了:不去就不去吧,反正病也没有好利索,再养养。就这么一直拖着,丹丹两个月的出勤率只有12天。

潜台词:孩子这么小,病刚好,一定不要影响她的情绪。况且幼儿园又不是系统性知识的学习,落下就落下吧。不就是画画、唱歌、做游戏吗?在家陪她一起玩就行了。

宝宝的反应:妈妈的妥协,让丹丹更不愿上幼儿园了。妈妈非要送她去幼儿园的话,她就使劲地哭或者跺脚,要不就说肚子疼。进入幼儿园后,不能很快融入小伙伴的游戏中,总是呆在一边看,很少参与。

专家进言:孩子在初入园时,幼儿园会设置适宜的环境和过渡环节来让孩子感受幼儿园的舒适和温暖,另外会给孩子制定合理的生活和学习计划,包括适合这个年龄段的孩子需要的艺术创作活动和游戏活动等。如果担心孩子病后护理的问题,可以建议老师多留意一下,也可以有意识地和孩子讨论在幼儿园看到的有趣事情。但是千万不能因为孩子撒娇而放弃入园,这样无形中会教给孩子逃避去幼儿园的一个借口。(未完待续) (博宇)

西华县教体局

开展绿化校园美化环境活动

本报讯 为优化学校育人环境,提升学校管理品位。近日,西华县教体局在全县中小学开展绿化校园美化环境活动,努力把学校建设成“花园式、书香型、人文化”的师生成长乐园。

该县教体局成立以局长任组长绿化校园美化环境活动领导小组,召开专题会议进行部署,制订了实施方案,下发了文件。各学校成立相应领导小组,细化分工,明确职责,指定专人,负责绿

化美化工作的具体实施,确保此项工作扎实有效地开展。

各中小学通过多渠道、多层次筹措绿化经费,创新工作模式,采取多种形式搞好绿化美化工作。从公用经费中预算一定比例的资金用于学校绿化美化工作,在确保学校绿化专项经费落实的基础上,努力争取政府各部门的支持,广泛吸纳社会捐助。

县教体局研究制订了学校绿化美化工作考核评分标准,组成督查组,定期或不定期对全县中小学绿化美化情况进行督导检查。实行量化考核,评分排序,并把考评结果纳入年终目标考核之中。将对绿化美化成绩突出的先进学校及个人给予表彰奖励,对工作不力,重视不够的学校,通报批评,本年度不得评优评先。

(张金龙)

淮阳中学

举办女教工 趣味运动会

本报讯 2013年“三八”国际劳动妇女节前夕,淮阳中学校工会、校妇联举办女教职工趣味运动会,组织全校女教工在运动中享快乐、展风采,共同庆祝自己的节日。

3月6日下午5点,女教工趣味运动会开幕式在青春广场举行。校长高远征发表了热情洋溢的讲话,向广大女教工致以节日的问候和良好的祝愿。运动会主要以齐心协力、团结协作的活动为主,旨在通过活动,提高大家的沟通配合能力,活跃节日气氛。拔河、夹乒乓球接力赛、三人协同前进等团队项目充分体现了集体的智慧和力量;单人跳绳、羽毛球掷远、踢毽子等项目展示了女教工个人的独特风采。

整个运动会秩序井然,妙趣横生,青春广场上到处洋溢着欢乐的笑声。女教工们在活动中赛出了友谊,同时也感受到了节日的快乐。活动的举办,激发了广大女教职工锻炼身体的热情,促进了女教职工之间的沟通与交流,活跃了校园文化。

(李涛)



为发挥女教师在教育教学中的重要作用,激发女教师建功立业的积极性。3月6日,郸城一高隆重举行女教师素质论坛暨第二届十大杰出女教师表彰大会。图为评选出的十大杰出女教师登台领奖的情景。 王雪涛/摄



3月9日,神墨教育周口分校景秀北城校区正式开课。据了解,该校新校区位于建设中路,开课第一天就有近百名学生参加珠心算、口才、绘画、练字、英语等课程的专业培训。图为学生正在接受神墨口才教育的培训。 王珂/摄

淮阳一高

65万元 奖励优秀师生

本报讯 春满淮阳一高,再创创业篇章。3月7日上午,淮阳一高隆重举行表彰大会。本次大会共奖励优秀教师400多人,奖励金额达65万元。

校长王业生代表学校向全体师生致以新学年美好的祝福。淮阳一高教育教学成果得到社会各界的高度肯定和赞扬,学校正由规模大校向质量强校和名牌明星学校转变。

(张强)

皮营乡前侯小学

开展“学雷锋 见行动”活动

本报讯 近日,西华县皮营乡前侯小学开展“学雷锋见行动”活动。该校积极引导小学生传承雷锋精神,走雷锋叔叔走过的路。学校以班为单位,组织7个学雷锋活动小组。在各组组长的带领下,他们利用节假日、双休日,到低保户、困难户、孤寡老人家中,为老人们抬水、扫地、叠被子、洗衣服,做一些力所能及的家务活,通过此项活动的开展,让小学生们养成尊老敬老,助人为乐的高尚品质,养成热爱劳动的生活习惯,把雷锋精神一代一代传承下去。

广告